

Вопреки традиции отдыхать исключительно в теплых странах, в этот раз певица и телеведущая Юля Ковальчук отправилась в отпуск на горнолыжный курорт.

Юлия Ковальчук - знатная любительница зимних видов спорта и отлично катается не только на коньках, но и на горных лыжах. Но найти время и возможность для покорения снежных склонов получалось крайне редко. А все отпуска певица проводила на солнечных курортах. В этом году из-за плотной занятости в новогодний период, заранее приобрести билеты к солнцу и теплу не удалось. - Я действительно привыкла отдыхать в тепле у моря или океана, но в этот раз возникли сложности из-за тяжелого графика, и купить заранее туры и билеты на какие-нибудь острова не получилось, - рассказывает «ЭГ» Юля. - А поездка в Альпы была спланирована спонтанно, буквально за сутки. Я первый раз заказывала все полностью через интернет – билеты, гостиницу, машину.

Жили мы в местечке Ле Менюир, что расположен в известной горнолыжной провинции Франции - Савой. В этот курорт входят также такие деревни, как Мерибель, Валь Торанс, Сен Мартен де Бельвиль, Куршевель, Ла Танья, Брид-ле-Бэн и Орель. Их все я обошла на лыжах сама! Тем более что прямо из отеля сразу можно было попасть на склон, и не нужно было далеко ехать. Высота спуска, который Юлия покорила - почти 3000 метров. Впрочем, помимо наслаждения от спорта ее ждала еще и потрясающая местная кухня, в которую Ковальчук просто влюбилась. В деревне Валь Торанс, например, Юля посетила ресторан с двумя мишленовскими звездами, где ее ожидал вечер искусствагастрономии – каждое приносимое блюдо было действительно искусством. До сих пор певица вспоминает и местный сыр Раклет, блюдо Тортифлет, местное какао и многое другое. - Мне очень все понравилось! - говорит Юля. - Но следующий отпуск будет все же в тепле - на пляже под солнцем!